КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 13.

  «ИНСТРУМЕНТЫ  ДЛЯ  ИЗМЕРЕНИЙ  И  ВЫЧИСЛЕНИЙ».

	
В а р и а н т  1.                                           К – 13.

1. Измерьте  углы  АВХ  и  АВМ,  изображенные  на  рисунке.  Вычислите  градусную  меру  угла  МВХ.                                              А

                 В                                                      Х

                                   М

2. Постройте  углы  СОD,  МDК  и  АВЕ,  если  
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3. Луч  СЕ  делит  прямой  угол  DСМ  на  два  угла  DСЕ  и  ЕСМ.  Найдите  градусную  меру  этих  углов,  если  угол  DСЕ  составляет  
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  угла  DСМ.

4. Луч  NК  делит  развернутый  угол  АNВ  на  два  угла  АNК  и  КNВ.  Найдите  градусную  меру  этих  углов,  если  угол  АNК  больше  угла  КNВ  в  1,4  раза.

5. Два  угла  САВ  и  КАВ  имеют  общую  сторону  АВ.  Какую  градусную  меру  может  иметь  угол  САК,  если  
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	В а р и а н т  2.                                            К – 13.

1. Измерьте  углы  ХОК  и  АОК,  изображенные  на  рисунке.  Вычислите  градусную  меру   угла  ХОА.

                 Х
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2. Постройте  углы  САВ,  МNК  и  РОЕ,  если  
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3. Луч  SТ  делит  прямой  угол  КSL  на  два  угла  КST   и  TSL.  Найдите  градусную  меру  угла  TSL,  если  угол  КSТ  составляет  
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  угла  КSL.

4. Луч  АС  делит  развернутый  угол  МАN  на  два  угла  МАС  и  САN.  Найдите  градусную  меру  этих  углов,  если  угол  САN  меньше  угла  МАС  в  2,6  раза.

5. Два  угла  АРС  и  КРС  имеют  общую  сторону  РС.  Какую  градусную  меру  может  иметь  угол  АРК,  если 
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